REGO-FIXA ER%5IJ]1E




REGO-FIXA HSK 7#

DIN 69893/ 1SO 12164

BB RL

BEEEEE TIR < 3um

REH#EERARa 0.25

FRBE/IREFEHEG2.5 @25,000rpm/<1gmm

XLINR IR ENFHEG2.5 @5000rpm - #5E <10um

Hi-Q )& &4t

B B SRR B H A0 T 4848 TS AEHi- QB s B B -
B 8 TR E80,000rpm

B210mm ID& KR L (DIN 69873)

R o -v VP

ER

HSK 25 &2 90,000 min-1

HSK 32 FE E 60,000 min-1

HSK 40 & E 45,000 min-1

HSK 50 & E 36,000 min-1

HSK 63 G2.5 @25,000 min-1

HSK 80 G2.5 @25,000 min-1

HSK 100 G2.5 @25,000 min-1

HSK 125 G2.5 @25,000 min-1

HSK - A J]#§ HSK - A L
Bisk D D1 L L1 FWR T
HSK - A 32 / ER11 x 050 19 50 E11P
HSK - A 32 / ER16 x 060 28 60 E16P
HSK - A 32 / ER20 x 060 34 60 E20P
HSK - A 32 / ER25 x 065 42 65 E 25
HSK - A 40 / ER16 x 080H 28 80 225 E16P
HSK - A 40 / ER25 x 080H 42 80 325 E 25
HSK - A 50 / ER 16 x 100H 28 100 325 E16P
HSK - A 50 / ER 25 x 080H 42 80 325 E 25
HSK - A 50 / ER 25 x 100H 42 100 325 E 25
HSK - A 50 / ER 32 x 100H 50 100 405 E32
HSK - A 63 / ER 11 x 100H 19 100 325 E11P
HSK - A 63 / ER 16 x 080H 28 80 325 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 100H 28 100 325 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 160H 28 160 325/ 225 E16P

25




REGO-FIXA HSKJI#&

HSK - A L HSK-A /XL
Rk D D1 L L1 FWR KT
HSK - A 63 / ER 16 x 240XL 28 46 240 140 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 260XL 28 46 260 140 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 340XL 28 46 340 240 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 360XL 28 46 360 240 E16P
HSK - A 63 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 E16P
HSK - A 63 / ER 20 x 075 34 75 E20P
HSK - A 63 / ER 25 x 080H 42 80 325 E 25
HSK - A 63 / ER 25 x 100H 42 100 325 E 25
HSK - A 63 / ER 25 x 160H 42 160 325 E 25
HSK - A 63 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E 25
HSK - A 63 / ER 32 x 080H 50 80 405 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 160H 50 160 405 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 240XL 50 55 240 140 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 260XL 50 55 260 140 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 340XL 50 55 340 240 E 32
HSK - A 63 / ER 32 x 360XL 50 55 360 240 E 32
HSK - A 63 / ER 40 x 080 63 80 E 40
HSK - A 63 / ER 40 x 120H 63 120 505 E 40
HSK - A 63 / ER 40 x 160H 63 160 505 E 40
HSK - A 80 / ER 16 x 100H 28 100 325 E16P
HSK - A 80 / ER 16 x 160H 28 160 325/ 225 E16P
HSK - A 80 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
HSK - A 80 / ER 40 x 120H 63 120 505 E 40
HSK - A 100 / ER 16 x 100H 28 100 405 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 160H 28 160 405 / 225 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 200H 28 200 405 / 225 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 240XL 28 46 240 140 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 340XL 28 46 340 240 E16P
HSK - A 100 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 E16P
HSK - A 100 / ER 25 x 100H 42 100 405 E25
HSK - A 100 / ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E25
HSK - A 100 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E25
HSK - A 100 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
HSK - A 100 / ER 32 x 160H 50 160 405 E 32
HSK - A 100 / ER 32 x 246XL 50 55 246 140 E 32
HSK - A 100 / ER 32 x 346XL 50 55 346 240 E 32
HSK - A 100 / ER 40 x 120H 63 120 505 E 40
HSK - A 100 / ER 40 x 200H 63 200 505 / 505 E 40

26




REGO-FIXA HSKJI#

Ao D L e+
=]
HSK - C J1#% HSK - C 32 / ER 16 x 060 28 60 E16P
HSK - C 32 / ER 20 x 060 34 60 E20P
HSK - C 32 / ER 25 x 070 42 70 E 25
HSK - C 40 / ER 20 x 060 34 60 E20P
G T HSK - C 40 / ER 25 x 070 42 70 E 25
| HSK - C 40 / ER 32 x 075 50 75 ES2
] HSK - C 50 / ER 25 x 070 42 70 E 25
HSK - C 50 / ER 32 x 075 50 75 E32
HSK - C 50 / ER 40 x 080 63 80 E 40
HSK - C 63 / ER 32 x 075 50 75 E32
HSK - C 63 / ER 40 x 080 63 80 E 40
RISk D L FWR RFE
=]
HSK - E J]## HSK - E 25 / ERM 16 x 048 22 48 E16 M
HSK - E 32 / ERM 16 x 060 22 60 E16 M
HSK - E 32 / ERM 20 x 060 28 60 E20M
HSK - E 40 / ER 11 x 060H 19 60 225 E11P
HSK - E 40 / ER 16 x 060H 28 60 225 E16P
HSK - E 40 / ER 16 x 080H 28 80 225 E16P
L HSK - E 40 / ERM 20 x 075H 28 75 285 E20M
HSK - E/ER HSK - E 40 / ERM 25 x 080H 35 80 325 E25M
HSK - E 50 / ER 16 x 060 28 60 E16P
HSK - E 50 / ER 16 x 100H 28 100 495 E16P
HSK - E 50 / ER 16 x 160H 28 160 |325/225| E16P
1 HSK - E 50 / ER 20 x 070H 34 70 975 E20 P
HSK - E 50 / ER 25 x 080H 42 80 325 E 25
] HSK - E 50 / ER 25 x 100H 42 100 325 E 25
HSK - E /ERM HSK - E 50 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
HSK - E 50 / ER 32 x 160H 50 160 405 E32
HSK - E 63 / ER 32 x 090H 50 90 405 E32
HSK - E 63 / ER 40 x 080 63 80 E 40
HSK - E 63 / ER 40 x 120H 63 120 505 E 40
HSK - F JJ#2
RISk D L FWR RF
HSK - F 63 / ER 16 x 100H 28 100 325 E16P
HSK - F 63 / ER 25 x 100H 42 100 395 E 25
HSK - F 63 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
HSK - F 63 / ER 40 x 120H &3 120 505 E 40

27




REGO-FIXA BT JI#%

MAS 403 /JISB 6339 / DIN ISO 7388-2

Y1 BB RY

EIRE TIR<3um

R EERNATIRE

KREMEEE&RARa 0.25

FRrAJIREIFEHZEG2.5 @25,000rpm/<1gmm
XLINRTIRENFEHZEG2.5 @5000rpm : #5E <10um
Hi-Q BN 8 %4
FRARSRARIEHA /J1R19 o B HI-QEI @R ER -

=2 & o REZE80,000rpm

*560-7\* L~

B F 1
BT 30 30,000 min-1
BT 40 G2.5 @25,000 min-1
BT 50 G2.5 @25,000 min-1
r

BT /ER L BT/ERA
AR D D1 L L1 FWR K F
BT 30/ ER 11 x 050 19 50 E11P
BT 30/ ER 11 x 100H 19 100 225 E11P
BT 30/ ER 16 x 050 28 50 E16P
BT 30/ ER 16 x 080H 28 80 285 E16P
BT 30/ ER 16 x 100H 28 100 285 E16P
BT 30/ ERA 20 x 022 22 E 20 AX
BT 30/ ER 20 x 050 34 50 E20P
BT 30/ ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
BT 30/ ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
BT 30/ ER 25 x 060H 42 60 325 E 25
BT 30/ ER 25 x 100H 42 100 325 E 25
BT 30/ ER 32 x 060 50 60 E32
BT 30/ ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
BT 30/ ERM 8 x 100 12 100 E8M
BT 30/ ERM 11 x 100H 16 100 225 E11M

28



REGO-FIXA BT/l

BT /ER BT/ERA

BT /ER XL L
BUSR D D1 L L1 FWR K F
BT 40/ ER 11 x 100H 19 100 285 E11P
BT 40/ ER 11 x 160H 19 160 285 E11P
BT 40/ ER 16 x 070H 28 70 285 El6P
BT 40 / ER 16 x 100H 28 100 285 El6P
BT 40/ ER 16 x 160H 28 160 285 /225 El6P
BT 40 / ER 16 x 220XL 28 46 220 140 El6P
BT 40 / ER 16 x 260XL 28 46 260 140 El6P
BT 40 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 El6P
BT 40 / ER 16 x 320XL 28 46 320 240 El6P
BT 40 / ER 16 x 360XL 28 46 360 240 El6P
BT 40 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 El6P
BT 40 / ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
BT 40 / ER 20 x 100H 34 100 285 E20P
BT 40 / ER 20 x 160H 34 160 405 / 285 E20P
BT 40 / ER 25 x 070H 42 70 325 E 25
BT 40 / ER 25 x 100H 42 100 405 E25
BT 40/ ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E 25
BT 40 / ERA32 x 027 27 E 32 AX
BT 40/ ER 32 x 070H 50 70 405 E 32
BT 40 / ER 32 x 100H 50 100 405 E 32
BT 40/ ER 32 x 160H 50 160 405 / 405 E 32
BT 40 / ER 32 x 226XL 50 55 226 140 E 32
BT 40 / ER 32 x 326XL 50 55 326 240 E 32
BT 40 / ER 40 x 080 63 80 E 40
BT 40 / ER 40 x 100H 63 100 505 E 40
BT 40 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40
BT-B 40/ ER 16 x 070H 28 70 285 El6P
BT-B 40/ ER 16 x 100H 28 100 285 El6P
BT-B 40/ ER 16 x 160H 28 160 285 /225 El6P

29



il

BT-B/ER L im B BT/ER
m K
BT /ER XL

BUSR D D1 L L1 FWR =
BT - B 40/ ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
BT - B 40/ ER 20 x 100H 34 100 285 E20P
BT - B 40/ ER 20 x 160H 34 160 405 / 285 E20P
BT - B 40/ ER 25 x 070H 42 70 325 E25

BT - B 40/ ER 25 x 100H 42 100 405 E 25

BT - B 40/ ER 25 x 160H 42 160 405 /325 E 25

BT - B 40/ ER 32 x 070H 50 70 405 E32

BT - B 40/ ER 32 x 100H 50 100 405 E 32

BT - B 40/ ER 32 x 160H 50 160 405 / 405 E 32

BT - B 40/ ER 40 x 080 63 80 E 40

BT - B 40/ ER 40 x 100H 63 100 505 E 40

BT - B 40/ ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40

BT 50 / ER 16 x 100H 28 100 505

BT 50 / ER 16 x 160H 28 160 505 / 225 E16P
BT 50 / ER 16 x 240XL 28 46 240 140 E16P
BT 50 / ER 16 x 260XL 28 46 260 140 E16P
BT 50 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
BT 50 / ER 16 x 340XL 28 46 340 240 E16P
BT 50/ ER 16 x 360XL 28 46 360 240 El6P
BT 50 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 E16P
BT 50/ ER 20 x 070 34 70 E20P
BT 50 / ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
BT 50/ ER 25 x 070 42 70 E 25

BT 50 / ER 25 x 100H 42 100 405 E25

BT 50 / ER 25 x 160H 42 160 405 /325 E25

BT 50/ ER 32 x 100H 50 100 505 E 32

BT 50 / ER 32 x 160H 50 160 505 / 405 E 32

BT 50 / ER 32 x 200H 50 200 505 / 405 E32

BT 50 / ER 32 x 240XL 50 55 240 140 E 32

BT 50 / ER 32 x 340XL 50 55 340 240 E 32

BT 50 / ER 40 x 100H 63 100 505 E 40

BT 50 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40

BT50 / ER 50 x 100 78 100 E 50

30



REGO-FIXA BT /%

BT-B/ER L
BUSR D D1 L L1 FWR RF
BT - B 50/ ER 16 x 100H 28 100 505 E16P
BT -B 50/ ER 16 x 160H 28 160 505 / 225 E16P
BT-B 50/ ER 20 x 070 34 70 E20P
BT - B 50/ ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
BT-B 50/ ER 25 x 070 42 70 E 25
BT - B 50/ ER 25 x 100H 42 100 405 E 25
BT - B 50/ ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E 25
BT - B 50/ ER 32 x 100H 50 100 505 E32
BT-B 50/ ER 32 x 160H 50 160 505 / 405 E32
BT - B 50/ ER 40 x 100H 63 100 505 E 40
BT - B 50/ ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40
BT - OM /ER JJ1% (=mEmane)

I ER RS

EERENTE - ERHAAS B HURCOIHIP OHEEL R
MBESRFNHERAGNBT - F#EHIQ/ERB =k HIQ/ERBCIZIE
FRAJIRENFE/HZEG2.5 @25,000rpm/<1gmm

FRrE RS RIGHM R0 EHI-QEF EIRER -
e T olAZE80,000rpm

BT -OM/ER BT - OM/ERA ——
BUSR D D1 L L1 FWR K
BT - OM 30/ ER 16 x 080H 28 80 285 E16P
BT - OM 30/ ER 25 x 060H 42 60 325 E25
BT - OM 30/ ER 32 x 060 50 60 E 32
BT - OM 30/ ERA 20 x 022 22 E 20 AX

31



REGO-FIXA BT+ MEMIR/IF

( BIG Daishowa =1 )

T B = B A SR T R AE ADAT 1
BB EHEE - EDIRENRME

MAS 403 /JIS B 6339 / DIN ISO 7388-2
1S EL RS

BEWBE TIR< 3um

FEHEBEERARa 0.25

FRIBEJ)RENFEEHEG2.5 @25,000rpm/<1gmm
Hi-Q ENF & %4
FrARRRIEHA IR 19 o B HI-QE &R ER -

o 2 1ol FHEZE80,000rpm

e o-v >

AUSR WF
BT+ 30/ ER 11 x 100H 19 100 225 E11P
BT+ 30/ ER 16 x 050 28 50 El6P
BT+ 30/ ER 16 x 080H 28 80 285 El6P
BT+ 30/ ER 20 x 050 34 50 E20P
BT+ 30/ ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
BT+ 30/ ER 25 x 060H 42 60 325 E25
BT+ 30/ ER 32 x 060 50 60 E32
BT+ 40/ ER 16 x 070H 28 70 285 E16P
BT+ 40/ ER 16 x 100H 28 100 285 El6P
BT+ 40/ ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
BT+ 40/ ER 25 x 070H 42 70 325 E 25
BT+ 40/ ER 32 x 070H 50 70 405 E32
BT+ 40/ ER 32 x 100H 50 100 405 E32
BT+ 40/ ER 32 x 160H 50 160 405 / 405 E32
BT+ 50/ ER 32 x 100H 50 100 505 E32
BT+ 50/ ER 32 x 160H 50 160 505 / 405 E32

32



REGO-FIXA SKJI#F

MAS 403 /JIS B 6339 / DIN ISO 7388-2

P o-FvF >

BB RS
EESEE TIR < 3um S 8 R EIAT3 1S

FEMHEEERARa 0.25

FRB7IRETFHZEG2.5 @25,000rpm/<1gmm
XL7JREFE B EG2.5 @5000rpm - #EE <10um

Hi-Q BN %48

AR RIEHAY J1R19 0l ECHI-QENFEIRER - e E)FHol#E
£80,000rpm

B F

SK 30 Z#&E 30,000 min-1
SK 40 G2.5 @25,000 min-1
SK 50 G2.5 @25,000 min-1

10mm ID& R A, - FTFEDIN698731R %

=

SK/ER L SK/ERXL L

BUSR D D1 L L1 FWR HF
SK 30/ ER 16 x 070H 28 70 285 E16P
SK 30/ ER 16 x 100H 28 100 285 E16P
SK 30/ ER 25 x 060H 42 60 325 E 25

SK 30/ ER 32 x 063 50 65 E32

SK 40/ ER 11 x 100H 19 100 325 E11P
SK 40/ ER 11 x 160H 19 160 325 E11P
SK 40/ ER 16 x 070H 28 70 405 E16P
SK 40 / ER 16 x 100H 28 100 405 E16P
SK 40/ ER 16 x 160H 28 160 405 / 225 E16P
SK 40/ ER 16 x 200H 28 200 405 / 225 E16P
SK 40 / ER 16 x 260XL 28 46 260 140 E16P
SK 40 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
SK 40 / ER 16 x 320XL 28 46 320 240 E16P
SK 40 / ER 16 x 360XL 28 46 360 240 E16P
SK 40 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 E16P
SK 40 / ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
SK 40/ ER 20 x 100H 34 100 325 E20P

33



REGO-FIXA SKJ#*&

————— 1 l%|ll 7 ]i EJF' JiH =
- i

SK/ER L i SK /ER XL

SK/ERA

] SK-B/ER L
BUSR D D1 L L1 FWR RE
SK 40 / ER 25 x 070H 42 70 405 E 25
SK 40 / ER 25 x 100H 42 100 405 E 25
SK 40 / ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E25
SK 40 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E 25
SK 40 / ERA 32 x 019 19 E 32 AX
SK 40 / ER 32 x 070H 50 70 405 E32
SK 40 / ER 32 x 100H 50 100 405 E32
SK 40 / ER 32 x 160H 50 160 405 / 405 E32
SK 40 / ER 32 x 200H 50 200 405 / 405 E32
SK 40 / ER 32 x 320XL 50 55 320 240 E32
SK 40 / ER 40 x 080 63 80 E 40
SK 40 / ER 40 x 100H 63 100 405 E 40
SK 40 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40
SK-B 40/ ER 11 x 100H 19 100 325 E11P
SK-B40/ER 11 x 160H 19 160 325 E11P
SK - B 40/ ER 16 x 070H 28 70 405 E16P
SK - B 40 / ER 16 x 100H 28 100 405 E16P
SK - B 40/ ER 16 x 160H 28 160 405 / 225 E16P
SK - B 40 / ER 16 x 200H 28 200 405 / 225 E16P
SK - B 40/ ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
SK - B 40 / ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
SK - B 40/ ER 25 x 070H 42 70 405 E 25
SK - B 40 / ER 25 x 100H 42 100 405 E 25
SK - B 40/ ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E 25
SK - B 40 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E 25
SK - B 40/ ER 32 x 070H 50 70 405 E32
SK - B 40/ ER 32 x 100H 50 100 405 E32
SK - B 40/ ER 32 x 160H 50 160 405 / 405 E32
SK - B 40/ ER 32 x 200H 50 200 405 / 405 E32
SK - B 40/ ER 40 x 080 63 80 E 40
SK - B 40 / ER 40 x 100H 63 100 505 E 40
SK - B 40 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40

34



REGO-FIXA SKJI#=

=

——[—_kl

L1
SK /ER XL L
SK-B/ER L

BUSRE D D1 L L1 FWR RF
SK 50 / ER 16 x 100H 28 100 505 E16P
SK 50 / ER 16 x 160H 28 160 505 / 225 E16P
SK 50 / ER 16 x 200H 28 200 505 / 225 E16P
SK 50 / ER 16 x 240XL 28 46 240 140 El6P
SK 50 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
SK 50 / ER 16 x 340XL 28 46 340 240 E16P
SK 50 / ER 16 x 400XL 28 46 400 240 E16P
SK 50 / ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
SK 50 / ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
SK 50 / ER 25 x 070H 42 70 405 E 25

SK 50 / ER 25 x 100H 42 100 405 E 25

SK 50 / ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E 25

SK 50 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E 25

SK 50 / ER 32 x 100H 50 100 505 E 32

SK 50 / ER 32 x 160H 50 160 505 / 405 E 32

SK 50 / ER 32 x 200H 50 200 505 / 405 E 32

SK 50 / ER 32 x 320 XL 50 55 320 240 E 32

SK 50 / ER 40 x 100H 63 100 505 E 40

SK 50 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40

SK 50 / ER 40 x 200H 63 200 505 / 505 E 40

SK 50 / ER 50 x 100 78 100

SK - B 50/ ER 16 x 100H 28 100 505 E16P
SK - B 50/ ER 16 x 160H 28 160 505 / 225 E16P
SK - B 50 / ER 16 x 200H 28 200 505 / 225 E16P
SK - B 50 / ER 20 x 070H 34 70 325 E20P
SK - B 50 / ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
SK - B 50/ ER 25 x 070H 42 70 405 E 25

SK - B 50 / ER 25 x 100H 42 100 405 E 25

SK - B 50 / ER 25 x 160H 42 160 405 / 325 E 25

SK - B 50 / ER 25 x 200H 42 200 405 / 325 E 25

SK - B 50/ ER 32 x 100H 50 100 505 E 32

SK - B 50/ ER 32 x 160H 50 160 505 / 405 E 32

SK - B 50 / ER 32 x 200H 50 200 505 / 405 E 32

SK - B 50 / ER 40 x 100H 63 100 505 E 40

SK - B 50 / ER 40 x 160H 63 160 505 / 505 E 40

SK - B 50 / ER 40 x 200H 63 200 505 / 505 E 40

35



REGO-FIXA CAPTO JI#¥

Sandvik CoromantiZ i

ISO 12164

@RS

BESEE TIR< 3um

REEBEERARa 0.25

FRrA7IIREFHEG2.5 @25,000rpm/<1gmm
XLNE7IBRFEHEG2.5 @5,000rpm - {wiFE < — 1%
Hi-Q EnF & %4
FRABRSRAREHIN /R EHI-QEIFEIRER - KRS EFiEa
FHEE80,000rpm

P o-evr P>

o
(0
C/ER - L - C/ERXL - -
AU D D1 L L1 FWR KRE
C3/ER 16 x 045 28 45 E16P
C3/ ER 20 x 045 34 45 E20P
C4 / ER 16 x 070 28 70 E16P
C4 / ER 20 x 052 34 52 E20P
C4 / ER 25 x 052 42 52 E 25
C4 /ER 32x 054 50 54 E 32
C5/ ER 16 x 070H 28 70 285 E16P
C5/ ER 16 x 100H 28 100 285 E16P
C5/ ER 20 x 055 34 55 E20P
C5/ ER 20 x 100H 34 100 325 E20P
C5/ ER 25 x 055 42 55 E 25
C5/ ER 25 x 100H 42 100 405 E 25
C5/ ER 32 x 057 50 57 E 32
C5/ER 32 x 070H 50 70 405 E 32
C5/ ER 32 x 100H 50 100 405 E 32

36




REGO-FIXA

ZATh
(]

CAPTO JJ#%¥

=

L1

C/ERXL
BUSR D D1 L L1 FWR RE
C6/ER 11 x 150H 19 150 325 E11P
C6 / ER 16 x 070H 28 70 325 E16P
C6 / ER 16 x 100H 28 100 325 E16P
C6 / ER 16 x 150H 28 150 325 E16P
C6 / ER 16 x 225XL 28 46 225 140 E16P
C6 / ER 16 x 240XL 28 46 240 140 E16P
C6 / ER 16 x 260XL 28 46 260 140 E16P
C6 / ER 16 x 300XL 28 46 300 140 E16P
C6 / ER 16 x 325XL 28 46 325 140 E16P
C6 / ER 16 x 340XL 28 46 340 140 E16P
C6 / ER 16 x 360XL 28 46 360 140 E16P
C6 / ER 16 x 400XL 28 46 400 140 E16P
C6 / ER 20 x 060 34 60 E20P
C6 / ER 25 x 060 42 60 E 25
C6 / ER 25 x 100H 42 100 405 E 25
C6 / ER 25 x 130H 42 130 405 E 25
C6 / ER 32 x 060 50 60 E 32
C6 / ER 32 x 070H 50 70 405 E 32
C6 / ER 32 x 100H 50 100 505 E 32
C6 / ER 32 x 230XL 50 55 230 140 E 32
C6 / ER 32 x 330XL 50 55 330 240 E 32
C6 / ER 40 x 065 63 65 E 40
C8/ER 16 x 232XL 28 46 232 140 E16P
C8/ER 16 x 332XL 28 46 332 240 El6P
€8/ ER 25 x 070 42 70 E 25
€8/ ER 32 x 070 50 70 E 32
€8/ ER 32 x 230XL 50 55 230 240 E 32
€8/ ER 32 x 330XL 50 55 330 240 E 32
C8 / ER 40 x 070 63 70 E 40
€8/ ER 50 x 080 78 80 E 50

37




REGO-FIXA CYLEWJIF

CYL/ CYLF / CYDF
B RRN

CYL / ERME CYL / ERMX {Ri& < 3um

CYLF / ERM£2 CYLF / ERMX {®

oo
roY

% < S5um

CYDF / ERME CYDF / ERMX {m#&E < 5um

REHEHEEHRARa 0.25

CYL/ER

]
|

MERE - BRARZAER

CYL/ERM
E——3

ERARH LT HEEERR - tTHId
HEEAKEK  IELERTER

CYLF / ERM

] 3

ARETH - EREZEERIEMRERR -

MNOMURA - CITIZEN + MANURHIN -

STAREATORNOS% - Aol RIZEF

CYDF / ERM
0 0]

AESITE—E )R LSz T1B

Il
L1

[ T1
T

CYL/ERNC /1%

CYL/ERNC

CYL/ERMX

a— i
BRI T REEEMER - tIHIhO

EEAHKR - RIEAMRIBHR - TEEREER

CYLF / ERMX
7 E

—

ARETH - EREBEEBIEMRERE -
MNOMURA - CITIZEN + MANURHIN -

STAREATORNOS% - IRIBAB;IRIFRE -
BERRFERERSE - FOMEREER

CYDF / ERMX

REHE—EJIR LREMZTIE - ARGRERE

BRERRFERERSS

E}#

‘P"Go.ﬁ\‘l" <

RI5k D D1h6 L L1 G RF
CYL 32x 060 / ER NC 25 42 32 60 32 M18 x 1.5 E 25
CYL 32 x 060 / ER NC 32 50 32 60 38 M22 x 1.5 E 32
CYL 40 x 080 / ER NC 32 50 40 80 39 M22 x 1.5 E 32
CYL 40 x 075 / ER NC 40 63 40 75 55 M22x 1.5 E 40

38




REGO-FIXA CYLEWJ*F

CYL/ERJJ#%
* &
) _
N W e (T 0
I L1

BUSRE D D1h6 L L1 G1 G2 KE
CYL1/2"x070/ER 11 19 12.7 70 28.5 M6 M6 E11P
CYL1/2"x100/ER 16 28 12.7 100 36 M6 M6 E16P
CYL1/2" x 100/ ER 20 34 12.7 100 44.5 M6 M6 E20P
CYL 14 x 060 / ER 16 28 14 60 36.5 M6 M6 El6P
CYL 16 x 060 / ER 16 28 16 60 36.5 M8 x 1 E16P
CYL5/8" x 060 / ER 16 28 15.875 60 36.5 M8 x 1 E16P
CYL5/8" x 100 / ER 20 34 15.875 | 100 44.5 M8 x 1 M8 x 1 E20P
CYL 3/4" x 050/ ER 16 28 19.05 50 30.5 M12x 1 E16P
CYL3/4"x 100/ ER 16 28 19.05 100 30.5 M12x 1 M11x1 El6P
CYL 3/4" x 060 / ER 20 34 19.05 60 36.5 M12x 1 E20P
CYL 3/4" x 050 / ER 25 42 19.05 50 47 M12x 1 E 25

CYL 20 x 050 / ER 16 28 20 50 30.5 M12x 1 El6P
CYL20x 100/ ER 16 28 20 100 30.5 M12 x 1 M11x1 El6P
CYL20x 030/ ER 20 34 20 30 36.5 M12x 1 E20P
CYL 20 x 060 / ER 20 34 20 60 36.5 M12x 1 E20P
CYL 20 x 050 / ER 25 42 20 50 47 M12x 1 E 25

CYL 20 x 100 / ER 25 42 20 100 47 M12x 1 M12x 1 E 25

CYL 20 x 050 / ER 32 50 20 50 54 M12x 1 E32

CYL 20 x 100 / ER 32 50 20 100 54 M12x 1 M12x 1 E 32

CYL 25 x 050 / ER 25 42 25 50 47 M18 x 1.5 E25

CYL 25x 100/ ER 25 42 25 100 47 M18x 1.5 | M18x1.5 E25

CYL 25 x 050 / ER 32 50 25 50 54 M18 x 1.5 E32

CYL 25 x 050 / ER 40 63 25 50 60 M18 x 1.5 E 40

CYL1"x 100/ ER 20 34 25.4 100 39.5 M14x1 M14x1 E20P
CYL 1" x 050 / ER25 42 25.4 50 47 M 18x 1.5 E25

CYL1"x 100/ ER 25 42 25.4 100 47 M18x15 | M18x15 E 25

CYL 1" x 050/ ER 32 50 25.4 50 53 M 18x 1.5 E32

CYL 1" x 050/ ER 40 63 25.4 50 60 M 18x 1.5 E 40

CYL 30 x 050 / ER 25 42 30 50 42 M18x 1.5 E 25

CYL11/4" x 060 / ER 32 50 31.75 60 53 M22x 1.5 E 32

39




REGO-FIXA CYLE/I®

CYL/ERM/I#&
CYL / ERMX JJ#2
o | &
_J*' 297 7777 Ef: 72272 rZZZzZ N7z ZW]HED
D%_—.l - 41_((/ | \II—V‘_I T e *l_'_l 4—(% | W_—h*[
CYL /ERM L 1 CYL / ERMX L 11
BUSR D D1h6 L L1 G1 G2 KE
CYL 6 x 045 / ERM 11 16 6 45 26.5 E11M
CYL 6 x 045 / ERMX 11 16 6 45 26.5 E 11 MX
CYL 7 x 045 / ERM 11 16 7 45 26.5 E11M
CYL 7 x 045 / ERMX 11 16 7 45 26.5 E 11 MX
CYL 8 x 080 / ERM 8 12 8 80 26 M5 E8M
CYL 8 x 080 / ERMX 8 12 8 80 26 M5 E 8 MX
CYL8x 056 / ERM 11 16 8 56 26.5 M5 E11M
CYL 8 x 056 / ERMX 11 16 8 56 26.5 M5 E 11 MX
CYL 3/8" x 070 / ERM 8 12 9.525 70 23 M5 ESM
CYL 3/8" x 070 / ERMX 8 13 9.525 70 23 M5 E 8 MX
CYL 10 x 060 / ERM 16 22 10 60 38.5 M5 E16M
CYL 10 x 060 / ERMX 16 22 10 60 38.5 M5 E 16 MX
CYL12x 080/ ERM 8 12 12 80 17 M5 ESM
CYL 12 x 080 / ERMX 8 12 12 80 17 M5 E 8 MX
CYL 12 x 080 / ERM 16 22 12 80 38.5 M5 E16M
CYL 12 x 080 / ERMX 16 22 12 80 38.5 M5 E 16 MX
CYL 1/2" x 140 / ERM 11 16 12.7 140 29.5 M6 E11M
CYL 1/2" x 140 / ERMX 11 16 12.7 140 29.5 M6 E 11 MX
CYL 1/2" x 140 / ERM 16 22 12.7 140 37 M6 E16M
CYL 1/2" x 140 / ERMX 16 22 127 140 37 M6 E 16 MX
CYL 16 x 150 / ERM 11 16 16 150 21 M8 x 1 M8 x 1 E11M
CYL 16 x 150 / ERMX 11 16 16 150 2 M8 x 1 M8 x 1 E 11 MX
CYL 16 x 100 / ERM 20 28 16 100 42.5 M8 x 1 E20M
CYL 16 x 100 / ERMX 20 28 16 100 42.5 M8 x 1 E 20 MX
CYL5/8" x 150 / ERM 11 16 15.875 | 150 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E11M
CYL5/8" x 150 / ERMX 11 16 15.875 | 150 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E 11 MX

40




REGO-FIXA CYLEWJ®F

N | o
! 1 o }F ‘ 0 ez T
—| 55! N o B [ B
%( i (e * B 1]
CYL/ERM L 1 CYL / ERMX L 11
BUSR D D1h6 L L1 G1 G2 KRE
CYL4/3" x 155 / ERM 16 22 19.05 155 26.5 M12x 1 E16 M
CYL 4/3" x 155 / ERMX 16 22 19.05 155 26.5 M12x 1 E 16 MX
CYL 4/3" x 100 / ERM 25 35 19.05 100 47 M12x 1 M12x 1 E25M
CYL 4/3" x 100 / ERMX 25 35 19.05 100 47 M12x 1 M12x 1 E 25 MX
CYL 20 x 155 / ERM 16 22 20 155 25.5 M12 x 1 M11x1 E16 M
CYL 20 x 155 / ERMX 16 22 20 155 25.5 M12x 1 M11x1 | E16MX
CYL 25 x 155 / ERM 20 28 25 155 27 M14x1 M14x1 E20M
CYL 25 x 155 / ERMX 20 28 25 155 27 M14x1 M14x1 | E20MX
CYL 1" x 155 / ERM 20 28 25.4 155 27 M 14 x 1 M 14 x 1 E20M
CYL 1" x 155/ ERM 20 28 25.4 155 27 M14x1 M14x1 | E20MX
CYLF / ERMJ]#&
CYLF / ERMX JJ#8
= &
SR L—— W _ = gl g N—V] |
CYLF/ERM L1 CYLF / ERMX s L
BUSR D D1h6 L L1 G1 G2 KE
CYLF 12 x 043 / ERM 8 12 12 43 17 M5 E8M
CYLF 12 x 043 / ERMX 8 12 12 43 17 M5 E 8 MX
CYLF 5/8" x 043 / ERM 8 12 15.875 | 43 15.5 M5 M5 E8M
CYLF 5/8" x 043 / ERMX 8 12 15.875 | 43 15.5 M5 M5 E 8 MX
CYLF 16 x 038 / ERM 11 16 16 38 19.5 M8 x 1 E11M
CYLF 16 x 038 / ERMX 11 16 16 38 19.5 M8 x 1 E 11 MX
CYLF 16 x 050 / ERM 11 16 16 50 19.5 E11M
CYLF 16 x 050 / ERMX 11 16 16 50 19.5 E 11 MX
CYLF 16 x 140 / ERM 11 16 16 140 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E11M
CYLF 16 x 140 / ERMX 11 16 16 140 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E 11 MX
CYLF 16 x 035 / ERM 16 22 16 35 36 M8 x 1 E16 M
CYLF 16 x 035 / ERMX 16 22 16 35 36 M8 x 1 E 16 MX

41




REGO-FIXA CYLEWJ*F

(S ]

e o e ]

CYLF / ERM * L L1 CYLF/ ERM)@ L L1

BUSR D D1h6 L L1 G1 G2 KE
CYLF 3/4" x 115 / ERM 11 16 19.05 115 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E11M
CYLF 3/4"x 115/ ERMX 11| 16 19.05 115 19.5 M8 x 1 M8 x 1 E 11 MX
CYLF 3/4" x 038 / ERM 16 22 19.05 38 27.5 M12x 1 E16 M
CYLF 3/4"x 038 / ERMX 16| 22 19.05 38 27.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 3/4" x 050 / ERM 16 22 19.05 50 25 M12 x 1 E16 M
CYLF 3/4"x 050 / ERMX 16| 22 19.05 50 25 M12x 1 E 16 MX
CYLF 3/4" x 070 / ERM 16 22 19.05 70 29.5 M12x 1 E16 M
CYLF 3/4"x 070/ ERMX 16| 22 19.05 70 29.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 3/4" x 120 / ERM 16 22 19.05 120 27.5 M12x 1 M11x1 E16 M
CYLF 3/4"x 120/ ERMX 16| 22 19.05 120 27.5 M12x 1 M11x1 E 16 MX
CYLF 3/4" x 140 / ERM 16 22 19.05 140 27.5 M12x 1 M11x1 E16 M
CYLF 3/4"x 140 / ERMX 16| 22 19.05 140 27.5 M12x 1 M11x1 E 16 MX
CYLF 20 x 060 / ERM 11 16 20 60 19.5 M8 x 1 E11M
CYLF 20 x 060 / ERMX 11 16 20 68 19.5 M8 x 1 E 11 MX
CYLF 20 x 038 / ERM 16 22 20 38 26.5 M12x 1 E16 M
CYLF 20 x 038 / ERMX 16 22 20 38 26.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 20 x 050 / ERM 16 22 20 50 27.5 M12x 1 E16 M
CYLF 20 x 050 / ERMX 16 22 20 50 27.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 20 x 070 / ERM 16 22 20 70 27.5 M12x 1 E16M
CYLF 20 x 070 / ERMX 16 22 20 70 27.5 M12 x 1 E 16 MX
CYLF 20 x 120 / ERM 16 22 20 120 27.5 M12x 1 M11x1 E16 M
CYLF 20 x 120 / ERMX 16 22 20 120 27.5 M12x 1 M11x1 E 16 MX
CYLF 20 x 140 / ERM 16 22 20 140 27.5 M12x 1 M11x1 E16 M
CYLF 20 x 140 / ERMX 16 22 20 140 27.5 M12x 1 M11x1 E 16 MX
CYLF 22 x 038 / ERM 16 22 22 38 27.5 M12x 1 E16 M
CYLF 22 x 038 / ERMX 16 22 22 38 27.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 22 x 070 / ERM 16 22 22 70 27.5 M12x 1 E16 M
CYLF 22 x 070 / ERMX 16 22 22 70 27.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 22 x 100 / ERM 16 22 22 100 27.5 M12x 1 M11x1 E16 M
CYLF 22 x 100 / ERMX 16 22 22 100 27.5 M12x 1 M11x1 E 16 MX
CYLF 22 x 080 / ERM 20 28 22 80 39 M12x 1 M12x 1 E20M
CYLF 22 x 080 / ERMX 20 28 22 80 39 M12x 1 M12x 1 E 20 MX
CYLF 22 x 070 / ERM 25 35 22 70 47 M12x 1 M12x 1 E25M
CYLF 25 x 065 / ERM 16 22 25 65 27.5 M12x 1 E16 M
CYLF 25 x 065 / ERMX 16 22 25 65 27.5 M12x 1 E 16 MX
CYLF 25 x 100 / ERM 20 28 25 100 28 M14x1 M14x1 E20M
CYLF 25 x 100 / ERMX 20 28 25 100 28 M14x1 M14x1 | E20MX
CYLF 25 x 154 / ERM 20 28 25 154 28 M14x1 M14x1 E20M

42




REGO-FIXA CYLEM/J#®

o
[

\—EI_!, [T
[}

i

CYLF / ERM CYLF / ERMX
BUSR D D1h6 L L1 G1 G2 KE
CYLF 25 x 154 / ERMX 20 28 25 154 28 M 14 x 1 M14x1 | E20MX
CYLF 25 x 075 / ERM 25 35 25 75 47 M 14 x 1 M 14 x 1 E25M
CYLF 25 x 075 / ERMX 25 35 25 75 47 M 14 x 1 M14x1 | E25MX
CYLF 25 x 145 / ERM 25 35 25 145 36 M 14 x 1 M 14 x 1 E25M
CYLF 25 x 145 / ERMX 25 35 25 145 36 M 14 x 1 M14x1 | E25MX
CYLF 1" x 033 / ERM 16 22 25.4 33 28 M12 x 1 E16M
CYLF 1" x 033 / ERMX 16 22 25.4 33 28 M12 x 1 E 16 MX
CYLF 1" x 065 / ERM 16 22 25.4 65 7.5 M12 x 1 E16M
CYLF 1" x 065 / ERMX 16 22 25.4 65 27.5 M12 x 1 E 16 MX
CYLF 1" x 075 / ERM 16 22 25.4 75 27.5 M12 x 1 E16M
CYLF 1" x 075 / ERMX 16 22 25.4 75 27.5 M12 x 1 E 16 MX
CYLF 1" x 100 / ERM 16 2 25.4 100 27.5 M12 x 1 M11x 1 E16M
CYLF 1" x 100 / ERMX 16 22 25.4 100 27.5 M12 x 1 M11x 1 E 16 MX
CYLF 1" x 100 / ERM 20 28 25.4 100 27.5 M 14 x 1 M 14 x 1 E20M
CYLF 1" x 100 / ERMX 20 28 25.4 100 27.5 M 14 x 1 M14x1 | E20MX
CYLF 1" x 140 / ERM 20 28 25.4 140 27.5 M 14 x 1 M 14 x 1 E20M
CYLF 1" x 140 / ERMX 20 28 25.4 140 27.5 M 14 x 1 M14x1 | E20MX
CYLF 32 x 070 / ERM 25 35 32 70 30 M18 x 1.5 E25M
CYLF 32 x 070 / ERMX 25 35 32 70 30 M18 x 1.5 E 25 MX
CYDF E#fi 711§
o W = o o) o e
L !
CYDF / ERM 1 CYDF / ERMX L1
A% D D1h6 L L1 WE
CYDF 12 x 015 / ERM 8 12 12 15 46 ESM
CYDF 12 x 015 / ERMX 8 12 12 15 46 E 8 MX
CYDF 12 x 025 / ERM 8 12 12 25 56 E8M
CYDF 12 x 025 / ERMX 8 12 12 25 56 E 8 MX
CYDF 5/8" x 015 / ERM 8 12 15.875 15 46 E8M
CYDF 5/8" x 025 / ERM 8 12 15.875 25 56 E8M
CYDF 5/8" x 025 / ERMX 8 1 15.875 25 56 E 8 MX

43




REGO-FIXA CYDFHEt#JI#Z

= =
1 r
1T o1 g ° | ~trijjf§*m
i \
L
CYDF / ERM L1 CYDF / ERMX L1
A5 D D1h6 L L1 KT
CYDF 16 x 040 / ERM 11 16 16 40 79 E11M
CYDF 16 x 040 / ERMX 11 16 16 40 79 E 11 MX
CYDF 16 x 050 / ERM 11 16 16 50 89 E11M
CYDF 16 x 050 / ERMX 11 16 16 50 89 E 11 MX
CYDF 3/4" x 040 / ERM 11 16 19.05 40 79 E11M
CYDF 3/4" x 040 / ERMX 11 16 19.05 40 79 E 11 MX
CYDF 3/4" x 070 / ERM 11 16 19.05 70 109 E11M
CYDF 3/4" x 070 / ERMX 11 16 19.05 70 109 E 11 MX
CYDF 3/4" x 090 / ERM 11 16 19.05 90 129 E11M
CYDF 3/4" x 090 / ERMX 11 16 19.05 90 129 E 11 MX
CYDF 3/4" x 055 / ERM 16 22 19.05 55 107 E16 M
CYDF 3/4" x 055 / ERMX 16 22 19.05 55 107 E 16 MX
CYDF 20 x 030 / ERM 11 16 20 30 69 E11M
CYDF 20 x 030 / ERMX 11 16 20 30 69 E 11 MX
CYDF 20 x 050 / ERM 11 16 20 50 89 E11M
CYDF 20 x 050 / ERMX 11 16 20 50 89 E 11 MX
CYDF 20 x 055 / ERM 16 22 20 55 107 E16 M
CYDF 20 x 055 / ERMX 16 22 20 55 107 E 16 MX
CYDF 22 x 150 / ERM 11 16 22 150 189 E11M
CYDF 22 x 040 / ERM 16 22 22 40 80 E16 M
CYDF 22 x 055 / ERM 16 22 22 55 110 E16M
CYDF 22 x 055 / ERMX 16 7 22 55 110 E 16 MX
CYDF 22 x 075 / ERM 16 22 s 75 130 E16 M
CYDF 22 x 075 / ERMX 16 22 22 75 130 E 16 MX
CYDF 25 x 062 / ERM 16 22 25 62 117 E16M
CYDF 25 x 062 / ERMX 16 22 25 62 117 E 16 MX
CYDF 1" x 030 / ERM 16 22 25.4 30 86 E16 M
CYDF 1" x 030 / ERMX 16 22 25.4 30 86 E 16 MX
CYDF 1" x 062 / ERM 16 22 25.4 62 117 E16 M
CYDF 1" x 062 / ERMX 16 22 25.4 62 117 E 16 MX
CYDF 32 x 055 / ERM 20 28 32 55 110 E20 M
CYDF 32 x 055 / ERMX 20 28 32 55 110 E 20 MX
CYDF 32 x 075 / ERM 20 28 32 75 130 E20 M
CYDF 32 x 075 / ERMX 20 28 32 75 130 E 20 MX

44




REGO-FIXA FE)%5H

BEED: EEERLAIR - olHERRE LT L EaYEh @ RE

BRI

FFENPR IO -

o[ BEhE/ O B RIFEN R KR E - FEA IR
RENJIEESE -

EBFEEZERS - TERTVENRERE
FEEMKERA -

BIfERKERLRE - A BEELD - haF AR
RHEFENRFENDL - BIIEHIRER - ERTIAS
n

IR EAN B BN B ARV S -
FIRHFAE— AR TP ETEBNKRIL
BMERESETNIPENSBERSN
5T -

5 LE 2 AN A E) /B 3 A I Eh 358

I
- |
;‘:ﬂ- "“:-; ‘E

g I I ENTERIE

[=]

PH / ER {Z&)3%8H

/] FREREHE I BRETEKEMER A @B E
EID

// BEVEOERTIM&AWBEIBTEEM - €K
EMITRBRERIESE - KFEMIR - 7]
BENESEFEHmERIHDPOH

// DERGEt O] 3F IS B e - SR ENIALR LT
T

PHC / ER 281558
// BRBLHATIRG - BAPH / EREH)
SEBE A

PHC - C/ ER ¥&/3€58
// SANDVIK #2## - FIRRCAPTOX 8

MPH / ERMX Z &) 3258
// BRNEIRE - ST

MPH / ERMXC
// POk IRER . ERAREREAALMT

PH / ER 2 B15 78
L1 L

binlfs D D1h6 D2 L L1 G F
PH5/8" /ER 11 22 15.88 38 36 34 0.8 E 11 AX
PH16/ER 11 22 16 38 36 34 0.8 E 11 AX
PH3/4" /ER 11 22 19.05 38 36 34 0.8 E 11 AX
PH20/ER 11 22 20 38 36 34 0.8 E 11 AX
PH22/ER 11 22 22 38 36 34 0.8 E 11 AX

45




REGO-FIXA =sh%kiE

PHC / ER F&/3k 5]
v o
| 1 ' —d N
| | S

AL D D1h6 D2 L L1 G RF
PHC 5/8" / ER 20 33 15.88 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 16 / ER 20 33 16 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 3/4" / ER 20 33 19.05 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 3/4" / ER 32 46 19.05 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 20/ ER 20 33 20 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 20/ ER 32 46 20 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 22 / ER 20 33 22 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 22 / ER 32 46 22 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 25 / ER 20 33 25 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 25/ ER 32 46 25 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 1"/ ER 20 33 25.4 56 53.5 38 1 E 20 AX
PHC 1" / RE 32 46 25.4 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 11/4" / ER32 46 31.75 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 32/ ER 32 46 32 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC 13/4" / ER 32 46 44.45 70 64.5 46 1.5 E 32 AX
PHC - C/ER ZE&)3kgE —

| O i)

E o lle o SN
10 B ]
_

- L -
TSR D D2 L L1 G IRF
PHC - C3/ER 20 33 56 91 53.5 0.8 E 20 AX
PHC - C4 / ER 20 33 56 91 56.5 0.8 E 20 AX
PHC-C4 / ER 32 46 70 100 63 0.8 E 32 AX

46




REGO-FIXA

772308

MPH / ERMX 2 &) 3288
- | [@bﬁjﬁ
L1 L

FigE D D1h6 D2 L L1 G RE

MPH 8 / ERMX 11 16 8 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 10 / ERMX 11 16 10 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 16 / ERMX 11 16 16 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 3/4" / ERMX 11 16 19.05 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 20 / ERMX 11 16 20 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 22 / ERMX 11 16 22 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPH 25 / ERMX 11 16 25 25 35.5 42 0.5 E 11 MX
MPH 1" / ERMX 11 16 25.4 25 35.5 42 0.5 E11 MX

MPHC / ERMX 2 &) 3288
= — -4 i o o
L1 L

FigE D D1h6 D2 L L1 G RE

MPHC 8 / ERMX 11 16 8 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPHC 10 / ERMX 11 16 10 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPHC 10 / ERMX 16 22 10 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 16 / ERMX 16 22 16 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 3/4" / ERMX 11 16 19.05 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPHC 3/4" / ERMX 16 22 19.05 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 20 / ERMX 11 16 20 25 35.5 42 0.5 E11 MX
MPHC 20 / ERMX 16 22 20 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 22 / ERMX 16 22 22 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 25 / ERMX 16 22 25 31 47 42 0.5 E 16 MX
MPHC 1" / ERMX 16 22 25.4 31 47 42 0.5 E 16 MX

47




REGO-FIXA 15020 JJ#%

HAHAASH AR
JJRRENEEHIEZE 50,000rpm

A5k D L KT
ISO 20 / ERM 11 x 048 HAAS 16 48 E11M
ISO 20 / ERM 16 x 053 HAAS 22 53 El6 M
ISO 20 / ERM 20 x 055 HAAS 28 55 E20M

MK JJ#%

oI fERRRERIR - S PRELFE AL AR
T EfEFER-GBYFER - E#EMHIQ/ERBIHIQ/ERBCIRIEIEE
LIS VA

ik G D L

ATL6 /MK 1 M6 8.5 21.5

ATL 10/ MK 2 M10 135 30.5

ATL12 /MK 3 M12 18.5 35

ATL16/ MK 4 M16 24.5 41

ATL20/MK5 M20 35 52

RU5R D L G SW ”TF
MK 1/ER 16 x 041 28 93.5 M6 17 El6P
MK 2 / ER 20 x 049 34 111.5 M10 22 E20P
MK 2 / ER 25 x 052 42 115 M10 27 E 25
MK 2 / ER 32 x 060 50 123 M10 32 E32
MK 3 / ER 25 x 052 42 132 M12 27 E 25
MK 3/ ER 32 x 070 50 150 M12 32 E32
MK 4 / ER 32 x 060 50 161.5 M16 32 E32
MK 4 / ER 40 x 082 63 183 M16 41 E 40
MK 5 / ER 40 x 064 63 192 M20 41 E 40
MK 5 / ER 50 x 086 78 214 M20 50 E 50

48




REGO-FIXA ERIZFJIR

CYL SSY / HSK-A SSY I F J11#

// RINREWEINGE

// TLEBREERED R E

// B RS Rl BT H R

[/ BERAZEREMETIAE
mA O 50 barkK B

[/ |RAEER - JEREMS
MmERA150%

i 5] 7] EE BRI &t
18 St37 - MIMI108B4L - ¥E500 rpm

3000
2500
2000

1500

| e
- ivg
1000 / \

Axial force [NI&fG) 1

500 /

1.5 2 25 3 35 4 45 5 655

Time [s] SR (*

— REGO-FIX SSYRUF 7112
it 8 B T T8
il R 36z At =

\
e e

[== .7

CYL GSF B F 71#%
// BEREWETAE
// BRI F ThEERY B PR
(e ERIZEEE R E5)
// FHIEBE R
[/ BERESMT
/] &—  —BHRARE

i 10 7 EE 8RB0l
P St37 - MIMI108RA - §83%2,000 rpm

Axial force [N] Bl [E) ]

/] EAZEREMEINGE
BAKOES 50 bar/K B

/] BREIER

iy fop

L]

- EEER

EREBRARNEEN

A

/

500

=)=

e
B

|
15

2 25 3

35

4

45 5 55

Time[s] BEE )

WRNEREEFEMMEX - ERMNEDERTREERN#ES - SEERASSY
TERAEL - AUt - EASSYIRaI LI SHE T ED A S EHAE -
HEaMMmI

BRRFNT]

N

6

SW
L L N 1
HSK - A63 SSY CYLSSY CYL GSF

RISk D L 4fi(mm) {6 (mm) sSwW T
HSK - A 63 SSY / ERC 20 34 95.5 0.5 0.5 19 E20P
HSK- A 63 SSY / ERC 32 50 108.8 0.5 0.5 32 E 32
RI5RE D D1 L L1 “E(mm) | {H(mm) | SW T
CYL 25 SSY / ERC 20 34 25 73 57 0.5 0.5 19 E20P
CYL 25 SSY / ERC 32 50 25 87.5 57 0.5 0.5 32 E 32
RISk D D1 L L1 48(mm) | {fi(mm) | SW T
CYL 25 GSF / ERMC 20 28 25 85 57 5 7.5 28 E20M
CYL 25 GSF / ERM 32 50 25 115 57 7 10 34 E 32

49



REGO-FIXA ERE®K

@/ ERiE#ME  ER- UP %
S DIN 6499-B DIN 6499-B
‘.@ SO 15488 SO 15488
TR, BE 1% B S5um
A% pSs HlE
ER8 1-0.5 1.5-1 2-15 2.5-2 3-25 35-3 4-35
ER8-UP 45-4 5-45
1/16” 1/ 8 3/16”
#4220 1 1;1.5; 2; 2.5; 3; 3.5; 4;4.5; 5 (L9 )
ER11 1-05 1.5-1 2-15 2.5-2 3-25 35-3 4-35
ER11-UP 45-4 5-45 55-5 6-5.5 6.5-6 7-6.5
1/16” 3/32” 1/8” 5/32" 3/16” 7/32" 1/4”
#42H 1 1;1.5;2; 2.5;3;3.5;4;4.5;5;5.5;6;6.5; 7 (131)
ER16 1-0.5 1.5-1 2—1 25-15 [3-2 35-25 |4-3
ER16-UP 45-35 [5-4 55-45 |6-5 65-55 |7-6 7.5-6.5
8-7 85-75 [9-8 95-85 |10-9
1/16” 3/32” 1/8" 5/32” 3/16” 7/32” 1/4”
9/32” 5/16” 11 f B2~ 3/8” 13 /32"
#42H 1 1,2;3;4;5;6;7; 8;9; 10 (#£101H)
ER20 1-05 1.5-1 2-1 25-15 [3-2 35-25 |4-3
ER20-UP 45-35 |5-4 55-45 |6-5 6.5-55 |7-6 7.5-6.5
8-7 85-75 [9-8 95-85 |10-9 10.5-9.5 |11-10
11.5-10.5 [12-11 12.5-11.5 |13-12
1/8” 3/16” 1} 4 5/16” 3/8” 7 g i/ 3
#H 1 2;3;4;5;6;7;8;9; 10; 11; 12; 13 (L1211
ER25 1-05 1.5-1 2-1 25-15 [3-2 35-25 |4-3
ER25-UP 45-35 |5-4 55-45 |6-5 6.5-55 |7-6 7.5-6.5
g8-7 85-75 [9-8 95-85 |10-9 10.5-9.5 |11-10
11,5-105 [12—-11 12,5—-115 (13-12 13.5-12.5 [14-13 14.5-13.5
15- 14 15.5-14.5 [16-15 17-16
1/8” 3/16” 1/4” 5/16” 3/8” 7/ 16" i &
9/16” 5/8"
#229H 1 2;3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16 (1L151)
ER32 21 25-15 [3-2 35-25 |4-3
ER32-UP 45-35 [5-4 55-45 |6-5 65-55 |7-6 7.5-6.5
g—7 85-75 [9-8 95-85 |10-9 10.5-9.5 |11-10
11.5-10.5 [12-11 12.5-11.5 [13-12 13.5-12.5 [14-13 14.5-13.5
15 - 14 15.5-14.5 |16-15 16.5-15.5 |17-16 17.5-16.5 |18-17
18.5-17.5 |19-18 19.5-18.5 [20-19 21— 36 93 — il
1/8” 3/16” 1/4” 5/16” 3/8 7/16” &
9/16” 5/8" 11/ 16" 3/4” 13/ 16"

#4291 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20 (FH18H)

50




REGO-FIXA ERER

ER 1RERZ ER - UP &3k
DIN 6499-B DIN 6499-B
ISO 15488 ISO 15488
WBE LE #&E Sum
RI5R L5 EE
ER40 3-2 3.5=2.5 4-3
ER40-UP 45-35 5-4 5.5-45 6-5 6.5-5.5 7-6 7.5-6.5
8-7 85-7.5 9-8 9.5-8.5 10-9 10.5-95 |11-10
11.5-10.5 |12-11 12.5-11.5 |13-12 13.5-12.5 |14-13 14.5-13.5
15-14 15.5-14.5 |16-15 16.5-15.5 |17-16 17.5-16.5 |18-17
18.5-17.5 |19-18 19.5-18.5 |20-19 20.5-19.5 |21-20
21.5-20.5 |22-21 22.5-21.5 |23-22 23.5-22.5 |24-23 245-235
25-24 25.5-245 |26-25 27-26 28-27 29-28 30-29
1/8" 3/16” 1/4” 5/16” 3/8” 7/ 16" 1/2”
9/16” 5/8” 11/16” 3/4” 13/16” 7/8" 1”
#4220 1 4;5;6;7; 8;9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 26 (23 1)
ER50 6-4 8-6 10-8 12-10 14-12 16-14 18-16
ER50-UP 20-18 22-20 24 -22 25-23 26-24 28-26 30-28
32-30 34-32 36-34
#22H - 12; 14; 16; 18; 20; 22; 24; 26; 28; 30; 32; 34 (12 H)
ER - MB i@  ER-SG & 7]EE K
ER - MB f&%&#5E6um ER32-5G 10 12 16
mEM . JREREAZENT 1/2" 5/8"
ER40-SG 16 20 25
ER8-MB 0.2 5/8" 3/4" 1"
ER11-MB 0.3
ER16-MB 0.4 SGI I25F
0.5 10 12 14 16 18
0.6 20 25
0.7 12" 5/8" 3/4" 1"
0.8
0.9
ER-SGI

51




REGO'FIXA ER -DMh/i 7k 36

ER - DM/ KB FEHEE 6um
A e AR AE =B/ A

RU5E e Fr i ]

ER11-DM 3.0-2.75 |40-3.75 |50-475 6.0-575 |7.0-6.75
1/8 3/16” 7 /32" 1/4”

ER16-DM 3 4 50-45 60-55 |7.0-65 |8.0-7.5 |9.0-8.5
10.0-9.5
1/8" 5/32” 3/16” 2/ 32 1547 9/32” 5/16”
11,39 3/8” 13 J 30*

ER20-DM 3 4 5 6 70-65 |8.0-75 [9.0-85
10-9.5 11-105 |12-115 [13-125
1/8" 5/32” 3/16” 7/32” 1/4” 9/32” 5/16”
11/ 82" 3/8” 13/32” 7/16” 15/32” 142"

ER25-DM 6 7 80-75 [9.0-85 |10-9.5 11-105 |12-11.5
13-125 [14-135 |15-145 |16-15.5
77132 1j4" 9/32” 5/16” 11§ 39" 3/8" 13 /32"
7/16” 15 /32" 1)2" 17 [ 32" 9/16” 19 / 32” 5/8"

ER32-DM 6 7 80-75 |9.0-85 |10-9.5 11-105 |12-115
13-12.5 |14-135 |15-145 |16-155 |17-165 |18-17.5 |19-185
20-19.5
1/2" 17 J 32* 9/16” 19/32” 5/8" 21 /32" 11/ 16”
23/ 32” 3/4”

ER40-DM 6 X 8 ¥ 10-9.5 11-105 |12-115
13-125 |14-135 |15-145 |16-155 |17-165 |18-175 |19-185
20-19.5 |21-205 [22-215 |23-225 |24-235 |25-245 |26-255
1/4” 5/16” 3/8” 7/16” 12" 9/16” 5/8"
LI 3/4” 13 /16" 7 18" 1

52




REGO-FIXA ER -GBl# K F &

LT HEEMNEL RS WBUEERERET - BEEESSY
WA TR ER - EfERMZERRSMINERLTEZSE -

75

1_4
[] % =

& O ER11 | ER16 | ER20 | ER25 | ER32 | ER40 | ERSO |Epsfmmstesd
2.5 2.1/2.0 v DIN /15O
2.8 2.1 v v DIN
3.5 2.7 v v v DIN
4.0 3.0 v v v DIN
4.0 315/32 | V v v v v S0/ JIs
45 34 v v v v v DIN
5.0 4.0 v v v v v S0/ IS
5.5 43 v v v v DIN
5.5 45 v v v v IS
6.0 45 v v v v v IS
6.0 4.9 v v v v v v DIN
6.2 5.0 v v v v v s
6.3 5.0 v v v v v IS0
7.0 5.5 v v v v v DIN/JIS
74 5.6 v v v v v 150
8.0 6.2/63 v v v v v DIN /15O
8.5 6.5 v v v v v s
9.0 70/7.1 v v v v v DIN /IS0
10.0 8.0 v v v v DIN /IS0
10.5 8.0 v v v v IS
11.0 9.0 v v v v DIN
11.2 9.0 v v v v 150
12.0 9.0 v v v v DIN
125 10.0 v v v 150 /IS
14.0 11.0/11.2 v v v DIN /150 /JIS
15.0 12.0 v v v IS
16.0 12.0/125 v v v DIN /15O
17.0 13.0 v v IS
18.0 14.0/14.5 v v DIN /15O
200 16.0 v v DIN /15O
22.0 18.0 v v |DIN
25.0 20.0 vV |DIN
28.0 22.0 v |DIN
32.0 24.0 v |DIN

53




REGO-FIXA ER -GBRIHKF &k

-y

BATHMBEMNEALRLHBIEHRRET - BEBESSY
WA TIRER - AefERERARSMNRISEE -

e
] % S

@ O ER11 | ER16 | ER20 | ER25 | ER32 | ER40 | ERSO |mpesimstess
0.141" 0.11" \ \ ANSI
0.168" 0.131" Vv Vv Vv Vv Vv ANSI
0.194" 0.152" Vv Vv Vv Vv Vv ANSI

0.22" 0.165" \ \ \Y \ ANSI
0.255" 0.191" Vv Vv Vv Vv Vv ANSI
0.318" 0.238" \ \ \' \ \ ANSI
0.323" 0.242" Vv Vv Vv Vv ANSI
0.367" 0.275" Vv Y Vv Vv ANSI
0.381" 0.286" \ \' \' \' ANSI
0.429" 0.322" Vv Vv Vv ANSI
0.437" 0.328" \ \ \ ANSI / NPT
0.48" 0.36" Vv Vv Vv ANSI
0.542" 0.406" Vv Y ANSI
0.562" 0.421" \ \ ANSI / NPT
0.59" 0.442" Vv Vv Vv ANSI
0.652" 0.489" \' \' ANSI
0.687" 0.515" Vv ANSI / NPT
0.697" 0.523" Vv ANSI

0.7" 0.531" \Y ANSI / NPT
0.76" 0.57" Y ANSI
0.800" 0.600" \ \ ANSI
0.896" 0.672" Vv ANSI
1.021" 0.766" Y ANSI
1.108" 0.831" Vv ANSI
1.233" 0.925" Vv ANSI

54




REGO-FIXA ET1 BEHFERX

@ ET1-12 ET1-16 ET1-20 ET1-25 ET1-32 ET1-40 | BRpsfmstesn
(ER11)

1.4 v v DIN / 1SO
1.6 v v DIN
1.8 v v DIN
2.0 v v DIN
5.5 v v v 150 / JIS
2.24 v v v DIN
2.5 v v v v 150 / JIs
2.8 v v v v DIN
3.0 v v v v Jis
3.15 v v v v Jis
3.5 v v v v DIN
355 v v v v Jis
4.0 v v v IS0
4.5 v v v v DIN / JIS
5.0 v v v v IS0
B v v v v DIN / 1SO
5.6 v v v v Jis
6.0 v v v v v DIN / 1SO
6.2 v v v v v DIN / 1SO
6.3 v v v v v IS
7.0 v v v v DIN
7.1 v v v IS0
8.0 v v v DIN
8.5 v v v 150 / JIS
9.0 v v v DIN /150 / JIS
10.0 v v v I
105 v Vv DIN / 1SO
11.0 v v IS
[11.2 v v DIN / 1SO
12,0 v v DIN / 1SO
125 v v DIN
14.0 v DIN
15.0 v DIN
16.0 v DIN
17.0 v Jis

55




@ ET1-16 ET1-20 ET1-25 ET1-32 ET1-40
ET1-12 (ER11)

0.141" \

0.168"

0.194"

I < <<

0.220"

< I < I K< | <<

0.255"

0.318"

0.323"

0.367"

I K K I I K| K<K | K< | < | <

0.381"

0.429"

0.437"

I K K I K IK|IK | KK | <K [ LK [ <

0.480"

0.542"

0.562"

0.590"

0.652"

I KKK IK I K IK|K<K K[ K[ K[ LK [

0.697"

3DFiEeR E g Bl FEL

-

I AN R [ *ERRE - BREEERE
*JAIEXEE<0.001mm *BHEE < 2um

* 151 QR CODE - tJ#iE A E A iR RIEE A

EmEEARERE

= e BEEEI%K : RS o | B

CAT40 / MBA40x340 40 340

BT+40 / MBA40x340 40 340

H%E R_~f HSK-A63 / MBA40x350 40 350

3D EMA NI (4H) - —Zcps | o+ HSK-E40/MBA24x180 24 180

W~ RSt i b

3D EMA /0] ?) 16 mm |
3D EMA ] @ 5/8"
TE EMA 55558t L31mm
TE EMA E858t L 56.5mm

56



REGO-FIXA HEEH

BRI

FEHE#EE&RARa 0.25
EERRFEN N TR TR

JIE NI R - ERARRER T 24
JIE I ERRSME SRR

#RAKHIQ / ERM B HIQ / ERMXIZ1E -
fE/NNER R T

ER / ERM L ERM / ERM L
| ]
¥ 11
ER / ERMX L ERM / ERMX
e D D1 L L1 F
ER11/ERM 8 12 19 33 16.5 E11P/ESM
ER16 / ERM 11 16 28 42.5 18.5 E16P/E11M
ER20 / ERM 16 22 34 55.5 28 E20P/E16 M
ER25 / ERM 16 22 42 60.5 28 E25/E16 M
ER25 / ERM 20 28 42 60.5 28 E25/E20M
ERM 11/ ERM 8 12 16 33 16.5 E11M/E8M
ERM 16 / ERM 11 16 23 42.5 18.5 E16M/E11M
ERM 20 / ERM 16 22 28 55.5 28 E20M/E16M
ERM 25 / ERM 16 22 35 60.5 28 E25M/E16M
ERM 25 / ERM 20 28 35 60.5 28 E25M/E20M
ER 11/ ERMX 8 12 19 33 16.5 E11P/E8MX
ER 16 / ERMX 11 16 28 42.5 18.5 E16 P/ M 11 MX
ER 20 / ERMX 16 22 34 55.5 28 E20P /E 16 MX
ER 25 / ERMX 16 22 42 60.5 28 E 25/ E 16 MX
ER 25 / ERMX 20 28 42 60.5 28 E 25/ E 20 MX
ERMX 11 / ERMX 8 12 16 33 16.5 E11 MX/E 8 MX
ERMX 16 / ERMX 11 16 23 42.5 18.5 E 16 MX / E 11 MX
ERMX 20 / ERMX 16 22 28 55.5 28 E 20 MX / E 16 MX
ERMX 25 / ERMX 16 %2 35 60.5 28 E 25 MX / E 16 MX

57




REGO-FIXA

=& T 12 1E reCool Hi-Speed

IRA TR E A R AL mEEE R~I812ER11EER16 EHFIERE
AdiHK BEET]#£40,000rpm 714 3-10mm B S o 3 i 5 5 o
B AO[#Z100barK B

HUSE B D BE R wF
SET RCR Hi-S/ ER 11 16.5 21.75 M 14 x 0.75 E 11 AX
SET RCR Hi-S/ ER 16 24.5 34 M22x1.5 E 16 AX
RCR Hi-S/ ER 11 16.5 21.75 M 14 x 0.75 E 11 AX
RCR Hi-S/ ER 16 24.5 34 M22x1.5 E 16 AX
SET RCR Hi-S/ ERM 11 16.5 21.75 M 13 x0.75 E 11 AX
SET RCR Hi-S / ERM 16 24.5 31 M19x1 E 16 AX
RCR Hi-S/ ERM 11 16.5 21.75 M 13 x0.75 E 11 AX
RCR Hi-S/ ERM 16 24.5 31 M19x1 E 16 AX

SETE#HE = RCR Hi-SIZIE

- 1/8" 1EFEMMABERHS-100KE

58



REGO-FIXA b1 k218 reCool system

reCool ® rotary RCR¥FE - (EFREEE I

//
/1

//
//
/1
//

REMOE - WA EE) ) ERIT ot K
FMETEER and ERM SR AYEN ) T EEFNEE Hll o g
HEZEREK(DIN 6499/ I1SO 15488) &R ol £ F§
§E3ETOIE 12,000 rpm*

RCR / ER408 X6,000 RPM

S EBEELANEEER LS50 bar - HEHEKE max. 100 bar
BLEERME - BFRCIERELAET

b HKERADS/ERE R - MR KERKS/ERE R
Ao EEER-DM T i K F 3
RCR/ER(M) A FLik k=25t tT Hll &

O/, BEETENFOBNTIESRNT - BT EEER

SRR T

7
‘r j‘[‘m‘\ il !
L
L ij‘/ g I
B
RI5RE B D 125 T
SETRCR/ER 11 16.6 21.75 M 14 x 0.75 E11AX
SETRCR/ER 16 24.5 34 M22x1.5 E 16 AX
SET RCR/ER 20 26 40 M25x1.5 E 20 AX
SET RCR/ ER 25 27 50 M32x1.5 E 25 AX
SET RCR/ER 32 29.5 62.5 M40x 1.5 E 32 AX
SETRCR / ER 40 325 72.5 M50x1.5 E 40 AX
RCR/ER 11 16.6 21.75 M 14 x 0.75 E11AX
RCR/ER 16 24.5 34 M22x1.5 E 16 AX
RCR/ER 20 26 40 M25x1.5 E 20 AX
RCR/ER 25 27 50 M32x1.5 E 25 AX
RCR/ER 32 29.5 62.5 M40x 1.5 E 32 AX
RCR/ ER 40 32.5 72.5 M 50x 1.5 E 40 AX

SETE#HE = RCR IR - 1/8" EIEMMAERHS-100KE

59



REGO-FIXA &\ ki218 reCool system

L
™ L~
BTN
ik
L LY
B
A5E B D P2 oF W+
SET RCR / ERM 11 16.6 21.75 M 13 x 0.75 E 11 AX
SET RCR / ERM 16 245 31 M 19 x 1 E 16 AX
SET RCR / ERM 20 26 38 M 24 x 1 E 20 AX
SET RCR / ERM 25 27 46 M 30x 1 E 25 AX
RCR / ERM 11 16.6 21.75 M 13 x 0.75 E 11 AX
RCR / ERM 16 245 31 M 19 x 1 E 16 AX
RCR / ERM 20 26 38 M 24 x 1 E 20 AX
RCR / ERM 25 27 46 M 30x 1 E 25 AX
SETE4S RCR IR - 1/8" IZEMMAHERHS-100KE
\ =
RCRA /O ZKIZNEEE AT
e
; RIR L
——— .
| Lol
|
ke | 511
‘ P
| | — v L
m— I
— L —
5k d L I2FG1 12 G2 R+
RC - ADP 16 16 8.7 M 24 x 1 M 22 x 1.5 E16P
RC - ADP 20 20 8.2 M 28 x 1.5 M 25 x 1.5 E20P
RC - ADP 25 25 7.9 M32x1.5 M32x15 E 25
RC - ADP 32 32 8.7 M 40 x 1.5 M40 x 1.5 E32
RC - ADP 40 40 9.6 M 50 x 1.5 M 50 x 1.5 E 40

60




REGO-FIXA &b\ k218 reCool system

reCool®static RCS fY45E - FREABRE JJE
// REMDE - IRAEMNEEI JENT i K
// ZARB&RSEFIL50 bar**
// RCS/ERMX fEFELAK L 2 M4 TN EliE

// BOEKERDS/ERBE R - SMREKERKS/ERE R/
** 150 barfFASEBERHS-HP - 100 barBI1EEKE

RI5R B D 25 T

SET RCS / ERMX 16 22.5 27.5 M19x1 E 16 MX
SET RCS / ERMX 20 24 34,5 M24x1 E 20 MX
RCS / ERMX 16 22.5 27.5 M19x1 E 16 MX
RCS / ERMX 20 24 34.5 M24x1 E 20 MX

SETEMH B RCSIRIE - 1/8" #EEMAHSERHS-100KE

HIQ / ERAXPHR 218

N

o] #32150bar / 2100PSIK EE

HIQ / ERAXCAER it K IR

OEACDSIEKIE - LK -
S IEACKSIEKER - TN K

g B L1 L2 C "F

HIQ / ERAX 11 7.5 1.0-3.2 3.9 M18x1 E 11 AX
HIQ / ERAX 16 7.6 0-2.6 2:3 M24x1.5 E 16 AX
HIQ / ERAX 20 8.5 0-25 2.3 M28x 1.5 E 20 AX
HIQ / ERAX 25 8.8 0-1.9 2.3 M32x1.5 E 25 AX
HIQ / ERAX 32 9.8 0-11 2.5 M40x1.5 E 32 AX
HIQ / ERAX 40 11.7 0-1.0 2.4 M 50x 1.5 E 40 AX
gk B L1 L2 C KT

HIQ / ERAXC 11 9.2 2.7-4.9 6.1 M18x1 E 11 AX
HIQ / ERAXC 16 12.5 31-75 7.2 M24x1.5 E 16 AX
HIQ / ERAXC 20 13.5 3.1-75 7.3 M28x1.5 E 20 AX
HIQ / ERAXC 25 13.8 2.5-6.9 7.3 M32x1.5 E 25 AX
HIQ / ERAXC 32 14.9 1.8-6.2 7.6 M40x 1.5 E 32 AX
HIQ / ERAXC 40 16.6 1.5-5.9 7.3 M 50x 1.5 E 40 AX

61




REGO-FIXA HIQ /ERIEXZiE

—

W 7\
U :r\
NN - T V T
s I (-
HED — /
HIQ /ER11 - 20 ; HIQ / ER25 - 50 ;
FUBE A B L1 SW € wF
HIQ/ER11 19 11.3 4.9-6.6 17 M 14 x 0.75 E11P
HIQ/ER11L 19 11.3 4.9-6.6 17 M 14 x 0.75-LH E11P
HIQ / ER16 28 17.5 7.0-10.5 25 M22x1.5 E16P
HIQ/ER16 L 28 175 7.0-10.5 25 M 22 x 1.5-LH E16P
HIQ / ER20 34 19 8.0-11.5 30 M25x 1.5 E20P
HIQ/ER20 L 34 19 8.0-11.5 30 M 25 x 1.5-LH E20P
HIQ / ER25 42 20 8.5-12.0 M32x1.5 E 25
HIQ /ER25 L 42 20 8.5-12.0 M 32 x 1.5-LH E 25
HIQ / ER32 50 22.5 9.5-13.0 M40x 1.5 E32
HIQ/ER32 L 50 225 9.5-13.0 M 40 x 1.5-LH E 32
HIQ / ER40 63 355 11.5-15.0 M50x 1.5 E 40
HIQ / ER40 L 63 255 11.5-15.0 M 50 x 1.5-LH E 40
HIQ / ER50 78 35.3 14.0-21.0 M64 x 2 E 50
HIQ / ERCH /K IZiE H
O] 150bar / 2100PSIZK B 12
o[ #EECDSLEKIR - b K - SHHEECKSLEKIR - )82 H K N

L1

L2

s’

N
| A=/ |
| EF ) =
. B B B

HIQ/ERC11 HIQ / ERC 16 - ERC20 HIQ / ERC 25 - ERC50
HlsE A B L1 2 | sw C LK HF
HIQ/ERC 11 19 14.6 8.1-9.8 3.5 17 M 14 x 0.75 3.0-6.0 E11P
HIQ/ ERC 16 25 22.5 12.0-15.5 5 25 M22x1.5 22.5 E16P
HIQ / ERC 20 34 24 13.0-16.5 5 30 M25x1.5 24 E20P
HIQ / ERC 25 42 25 13.5-17.0 5 M32x1.5 25 E 25
HIQ / ERC 32 50 27.5 14.5-18.0 5 M40x 1.5 27.5 E32
HIQ / ERC 40 63 30.5 16.5-20.0 5 M50x 1.5 30.5 E 40
HIQ / ERC 50 78 42.5 19.0-26.0 5 M 64 x 2 40.3 E 50

62




REGO-FIXA HIQ/ERBE&FET &N YR8

HIQ /ERB16 - ERB20

L2

HIQ /ERB25 - ERB50

L2

&\\\ N S
722850
N

Ri5% A B L1 L2 SW C KT
HIQ / ERB 16 28 20.2 10.0-13.6 3 25 M22x1.5 E16P
HIQ / ERB 20 34 21.7 11.0-14.5 3 30 M 25x 1.5 E20P
HIQ / ERB 25 42 226 11.5-15.0 3 M32x1.5 E 25
HIQ / ERB 32 50 25 12.5-16.0 3 M40x 1.5 E 32
HIQ / ERB 40 63 28.2 14.5-18.0 3 M 50x 1.5 E 40
HIQ / ERB 50 78 38.1 17.0-24.0 M 64 x 2 E 50
. =]
HIQ / ERBC i 7 = 38 7 i 7K 42 0
o] #3150bar / 2100PS|K B2
O[#EECDSIEKIR - LK - ERFEECKSLEKER - J&& K k
L2
L2
077 59 . .
() *4[‘ - =T
HIQ / ERBC 16 - ERBC20 B HIQ / ERBC 25 - ERBC40 B
e A B L1 b2 S C T
HIQ / ERBC 16 28 227 12.5-16.0 5.5 25 M22x1.5 E16P
HIQ / ERBC 20 34 24.2 13.5-17.0 5.5 30 M 25x 1.5 E20P
HIQ / ERBC 25 42 25.2 14.0-17.5 5.5 M32x1.5 E 25
HIQ / ERBC 32 50 27.4 15.0-18.5 55 M40x 1.5 E 32
HIQ / ERBC 40 63 30.7 17.0-20.5 5.5 M 50x 1.5 E 40

63




g

REGO-FIXA HIQ /ERMEk{REIEIF

LRS-

=

HIQ / ERM
Bk A B L1 L2 & RF
HIQ / ERM 8 1 10.8 43-6.1 1.5 M 10 x 0.75 E8M
HIQ/ERM 8 L 12 10.8 43-6.1 1.5 M 10 x 0.75-LH E8M
HIQ / ERM 11 16 12 5.7-7.5 0.4 M13 x 0.75 E11M
HIQ/ERM 11 L 16 12 57-7.5 0.4 M13 x 0.75-LH E11M
HIQ / ERM 16 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E16 M
HIQ / ERM 16 L .7 18.4 8.0-11.5 0.9 M 19 x 1-LH E16 M
HIQ / ERM 20 28 19 8.0-11.5 M24x1 E20M
HIQ / ERM 20 L 28 19 8.0-11.5 M 24 x 1-LH E20 M
HIQ / ERM 25 35 20 8.5 -12.0 M30x1 E25M
HIQ / ERM 25 L 35 20 8.5-12.0 M 30 x 1-LH E25M

HIQ / ERMCZR{REY i 7K 12 1

L1
o
JEE—H .
—’( ) o] %%150bar / 2100PSI7K B
T _ 1 S #EEIDSIEKIE - P K -
HIQ /ERMC = - B BKSIEKIR - g EH K
AR A B L1 L2 C A F
mm inch

HIQ / ERMC 11 - 3.0 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 3.0-25 | 3/32" | E11M
HIQ/ERMC11-3.5 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 3.5-3.0 | 1/8" | E11M
HIQ / ERMC 11 - 4.0 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 40-35 | 5/32" | E11M
HIQ /ERMC 11 - 4.5 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 45-4.0 E11M
HIQ /ERMC 11 -5.0 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 5.0-45 | 3/16" | E11M
HIQ/ERMC11-5.5 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 55-50 | 7/32" | E11M
HIQ /ERMC 11 - 6.0 16 14.6 8.1-9.8 3.5 | M13x0.75 | 6.0-5.5 E11M
HIQ/ERMC 11-6.5 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 65-6.0 | 1/4" | E11M
HIQ/ERMC 11-7.0 16 14.6 8.1-9.8 35 | M13x0.75 | 7.0-6.5 E11M
HIQ / ERMC 16 22 22 11.5-15.0 | 4.5 M19x1 E16 M
HIQ / ERMC 20 28 24 13.0-165 | 5 M24x1 E20 M
HIQ / ERMC 25 30 25 13.5-17.0 | 5 M30x1 E25M

64




REGO-FIXA HIQ/ERMXEk{/REIBHARIEN

‘P‘"Go-E\’l" e

g

| -—

mm

~ B BRARREECNCERR
RISk A B L1 L2 C wWF
HIQ / ERMX 8 12 11 43-6.1 0.4 M 10 x 0.75 E 8 MX
HIQ / ERMX 11 16 12 5.7-75 0.4 M 13 x 0.75 E 11 MX
HIQ / ERMX 16 22 18.4 8.0-11.5 0.9 M19x1 E 16 MX
HIQ / ERMX 20 28 19 8.0-11.5 M24x1 E 20 MX
HIQ / ERMX 25 35 20 8.5-12.0 M30x1 E 25 MX

”’

HIQ / ERMXCiE R B P AR L 7K S2 05

Peoowt™

L2

o] #32150bar / 2100PSIK B

U 772NNy
T . T ELDSLEKIE - K -
' E FHIECKSLIEKIR - JI&H K
B WARH L ECNCER
T A B L1 L2 s RE
HIQ / ERMXC 11 16 14.6 7.5-9.3 3.5 M 13 x 0.75 E 11 MX
HIQ / ERMXC 16 22 22.5 11.5-15.0 4.5 M19x1 E 16 MX
HIQ / ERMXC 20 28 24 13.0-16.5 5 M24x1 E 20 MX
HIQ / ERMXC 25 35 25 13.0-17.0 M30x1 E 25 MX
ER MS
i
Y.
ML ERANRSBE  S&EH
B 1= i85k 80,000rpm
g A B L1 L2 C KT
ER 8 MS 12 10.8 43-6.1 1.5 M 10x 0.75 E8 MS
ER 11 MS 16 11.5 46-6.8 0.4 M 13 x 0.75 E11MS
ER 16 MS 22 17.8 6.1-10.5 0.3 M19x 1 E 16 MS
ER 20 MS 28 19 7.1-115 0.6 M24x1 E 20 MS

65




